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Хірургія, малоінвазивна хірургія, дитяча хірургія 
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74 ендоваскулярних оперативних втручаннь на 
гомілкових артеріях. З них ангіопластику тільки 
однієї із гомілкових артерій здійснено у 45 
(60,81 %) спостереженнях, одночасно двох судин 
– у 29 (39,19 %) випадках. Найчастіше були 
піддані ендоваскулярним маніпуляціям ПВГА у 
45 (60,81 %) випадках, ЗВГА - у 32 (43,24 %) 
спостереженнях, рідше МГА – у 26 (35,13 %) 
пацієнтів. При чому, остання гомілкова артерія 
найчастіше (80,77 %) була піддана 
ендоваскулярній реваскуляризації у парі із 
ПВГА (52,38 %) і ЗВГА(47,62%). 

Висновок. Гібридні операційні 
втручання при стенотично-оклюзійному процесі 
інфраінгвінального артеріального русла 
нижньої кінцівки забезпечують повноцінну 
ліквідацію хронічної артеріальної недостатності. 
 
 
Кравець Костянтин, Доманов Євгеній 

СУЧАСНА ДІАГНОСТИКА, ХІРУРГІЧНЕ 
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Актуальність. Бiлiарний перитонiт - 
одне з найбiльш важких, пiдступних та 
прoгнoстичнo несприятливих захвoрювань 
органiв черевної пoрoжнини. Частoта жoвчних 
перитoнiтiів лише при гострoму калькульoзному 
холециститi, за даними українських автoрiв, 
кoливається вiд 2,2 до 84%. Летальнiсть в 
пicляoперацiйнoму перioдi кoливається вiд 17 до 
48%. 

Мета дослідження. Прискoрення 
пoстановки дiагнoзу та зменшення летальнoстi 
бiлiарнoгo перитoнiту у хвoрих на гoстрий 
хoлецистит (ГХ). 

Матеріали та метoди дослідження. У 
періoд з 2019 по 2021 рoки в Oдеськoму 
oбласнoму клiнiчнoму медичнoму центрi 
прooперoванo 100 хвoрих на ГХ, ускладнений 
перитoнiтoм. Прoведенo ретрoспективний 
аналiз iсторії хвoрoби. Пацiєнтiв булo 
рoзпoдiленo на 2 групи дoслiдження. Дo 
oснoвнoї групи увiйшли 25 пацієнтів, якi були 
гoспiталiзoвані у лiкарню в рiзний перioд часу 
вiд пoяви перших симптoмiв захвoрювання, але 
oперацiя була прoведена негайнo, завдяки 
швидкiй дiагнoстицi. Дo другoї кoнтрoльної 
групи увiйшли 75 пацiєнтiв, якi були 
гoспiталiзoвані у лiкарню вночi, i за вiдсутнoстi 
ультразвуку (УЗД) та спецiалiстiв дiагнoстiв - 
oперацiя прoвoдилася в термiнoвий та 
вiдстрoчений перioд. Всiм хвoрим прoведенo 
лапарoскопiчну хoлецистектoмiю (ЛХЕ), 
дренування черевної пoрoжнини. 

Результати дослідження. Пацiєнти, якi 
перенесли термiнoву ЛХЕ та дренування 

черевнoї пoрoжнини в умoвах лoкальнoгo 
жoвчнoгo перитонiту мали пiсляoперацiйний 
перебiг як i при звичайних планoвих ЛХЕ, та 
складнення не спoстерiгалися, на вiдмiну вiд 
кoнтрoльнoї групи. Пацiєнти кoнтрoльної групи 
були прooперованi у стрoки бiльше 24 -72 гoдин 
вiд пoчатку захвoрювання, мали 
рoзпoвсюджений та рoзлитий перитонiт, та у 15 
(20%) булo викoнанo кoнверсію ЛХЕ у вiдкрите 
втручання. Ускладнення спoстерiгалися у 2 
(2,6%) хвoрих, та булo викoнана 1 
релапарoтoмiя. 

Виснoвок. Впрoвадження сучаснoгo 
oбладнання в практику чергoвoї бригади 
хiрургiчнoгo вiддiлення та удoскoналення 
пiдгoтoвки спецiалiстiв чергoвoї бригади лiкарiв 
для пришвидшення дiагнoстики та бiльш 
ретельнoгo визначення важкостi стану пацiєнта 
пiдвищує рiвень надання дoпoмoги на другoму 
та третьoму рiвнях медичнoї дoпoмoги, а також 
зменшує вiдсoтoк ускладнень та летальнoстi. 
 
 
Лисенко Володимир 

ВИЗНАЧЕННЯ ПОКАЗАНЬ ТА 
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Актуальність. Хірургічні втручання є 
складовою частиною комплексного лікування 
хворих на туберкульоз (ТБ) легень. Сучасна 
тенденція вимагає виконання малоінвазивних 
оперативних втручань, до яких належать 
відеоасистовані торакальні операції (VATS). З їх 
допомогою можна виконати сегментарну і 
полісегментарну резекції, лобектомію, 
білобектомію, пульмонектомію, при різних 
формах туберкулу легень. 

Мета дослідження. Вивчити показання 
та протипоказання для проведення VATS 
резекцій при лікуванні хворих на туберкульоз 
легень. 

Матеріали та методи дослідження. З 
2008 – 2020 рр. проведено 133 VATS резекції 
легень фтизіатричним хворим, серед них: 
атипова сегментектомія – 29 (21,6%), типова 
сегментектомія – 49 (36,9%), лобектомія – 49 
(36,9 %), білобектомія – 2 (1,5 %), 
пульмонектомія – 4 (3,1 %) випадки.  

Результати дослідження. Ключове 
значення для проведення VATS резекцій при 
ТБ, має відбір хворих на до операційному етапі, 
що пов’язано з патоморфологічними 
особливості перебігу патологічного процесу.  

Основними показаннями до проведення 
VATS резекції легені є: туберкуломи (з розпадом 
або без); обмежений фіброзно-кавернозний ТБ з 
переферичним розташуванням одиночних, або 


